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Mint ismeretes két héttel ezelőtt a bizalmatlansági indítványnak köszönhetően megbukott az E
mil Boc-kabinet
. Kolozsvár volt-polgármesterének helyére 
Traian Băsescu
államfő 
Lucian Croitoru
t nevezte ki, aki a Nemzeti Bank elnökének tanácsadója volt és aki köztudottan PD-L közeli
politikát folytat.

A parlament ezt nem támogatja, így döntött 65 százalékban a PSD-PNL-RMDSZ összetételű
ellenzék, akik a nagyszebeni polgármestert, Klaus Johannist látnák szívesen a kormány élén.

November negyedikén döntenek a Croitoru-kabinetről, addig a kormányfőjelölt által
megnevezett tizennégy minisztert hallgatják meg.

A kinevezett miniszterelnök, Lucian Croitoru egy tizennégy miniszterből álló kormány tervét
terjesztette pénteken a parlament elé, amelyből heten az aktuális kormányzásban is részt
vesznek.

A Nemzeti Liberális Párt képviselője, Mihai Voicu szerint a meghallgatások ma délután
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kezdődnek, és ha szükséges péntek délután is tartanak, hiszen van olyan jelölt, aki még az
önéletrajzát sem küldte el.

A PD-L elnöke, Gheorghe Flutur már tegnap elkezdte volna a meghallgatásokat, a parlamenti
szavazást pedig ma délutánra időzítette volna.

A PSD egyik jelöltet sem támogatja, kivételt képez ez alól a külügyminiszteri posztra pályázó
Bogdan Aurescu, aki a Fekete-tenger kontinentális talapzatának herce-hurcájában a román
felet képviselte a hágai nemzetközi bíróságon - ezt nyilatkozta a párt alelnöke, Victor Ponta.

Ludovic Orban, a PNL alelnöke szintén így vélekedett: pártja nem támogat egy jelöltet sem, és
a miniszter-jelöltek meghallgatását nem lehet egy nap alatt befejezni.    

A Croitoru-kabinet összetétele:

Gheorghe Pogea - pénzügy,
Emeric Saghi – belügy,
Radu Berceanu - szállítási,
Bogdan Aurescu - külügy,
Adriean Videanu -gazdasági,
Daniel Funeriu - oktatás, ifjúság, sport, 
Vasile Blaga - régiófejlesztés,
Mihai Şeitan - munkaügy,
Cătălin Predoiu - igazságügy,
Adrian Rădulescu - mezőgazdaság,
Cristian Vlădescu - egészségügy,
Theodor Paleologu - kulturális,
Mihai Stănişoară - honvédelem,
Sulfina Barbu – környezetvédelem.
Megszüntetné a parlamenti kapcsolatokért felelős minisztert.
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